
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 26 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) âÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒÎÁ ÅÇÏ ÍÅÄÉÁÎÅ. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎÁ ÜÔÏÊ ÍÅÄÉÁÎÏÊ ÄÅÌÉÔÓÑ?
2) ïÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÎ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ É ÄÅÌÉÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÎÁ ÔÒÉ ÒÁ×ÎÙÅ

ÞÁÓÔÉ. îÁÊÄÉÔÅ ÅÇÏ ÄÌÉÎÕ, ÅÓÌÉ ÄÌÉÎÙ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÊ ÒÁ×ÎÙ a É b.
3) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ a É b (a > b). ïÔÒÅÚÏË Ó ËÏÎÃÁÍÉ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎÁÈ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÅÎ ÏÓÎÏ×Á-

ÎÉÑÍ. åÇÏ ËÏÎÃÙ ÄÅÌÑÔ ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ a : b, ÓÞÉÔÁÑ ÏÔ ÂÏÌØÛÅÇÏ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÜÔÏÔ
ÏÔÒÅÚÏË ÄÅÌÉÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?

4) ãÅÎÔÒ ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÄÅÌÉÔ ÏÄÎÕ ÉÚ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓ × ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ 2 : 1, ÄÒÕÇÕÀ | 3 : 2. á ÔÒÅÔØÀ?


